



# Magyar Öntözési Egyesület

Székhely: Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem, Budai Campus

1118 Budapest, Villányi út 29-43.

Levél cím: 5540 Szarvas, Vasút u. 6. fszt. 3.

## Tisztelt Támogató!

A digitalizáció az elmúlt években a járvány és a megváltozott helyzet miatt mára életünk egyik legfontosabb része lett. Akik eddig nem is éltek vele, azok is a kényszer hatására a digitalizáció használói és motorjaivá váltak. Magyarország egyik fontos kiugrási pontja lehet a jól átgondolt és megfelelően kivitelezett digitalizáció és az ezzel együtt járó automatizáció is.

Az elmúlt évek kormányzati fejlesztései előre mutatóan fejlesztették az államigazgatás digitalizációját, hiszen ma már a közművekkel kapcsolatosan minden tevékenységünket az E-közmű rendszeren végezzük, a vízjogi engedélyezést a VIZEK rendszeren vagy az agrártámogatások és pályázatok is már mind digitalizáltak folynak. A fejlesztésekkel a hazai adatvagyon felhasználása is egyre szélesebb körben terjedt el, ezzel tágitva a lehetőségeket és gyorsítva a velük összefüggő munkát.

Az idei évben az eddigi legnagyobb digitalizációs előrelépést az Államkincstár MEPAR rendszerének fejlesztése jelentette, mely megújult formában, részben kibővült adattartalommal és jobb minőségű adatokkal gyorsan a használók egyik kedvence lett. De a sok pozitív változás közé egy a mezőgazdaságot és a hozzákapcsolódó szervezeteket jelentősen negatívan érintő változás is került.

Ahogy sokan, akik napi szinten használták a MEPAR rendszert a változás megjelenése után, azonnal szembesültek vele, hogy az általános MEPAR fedvények alól eltűnt az M=1:100.000-es és M=1:10.000-es topográfia térképi fedvény. Aki a MEPAR rendszert kiterjesztve mérnöki előkészítésre, vagy más miatt használta, a topográfia térkép rendszeres és lelkes felhasználója volt. A változtatható – légi felvétel és topográfia fedvény – együttesen tudta biztosítani, hogy a mezőgazdasági területek vízrajzi, erdészeti, közlekedési és morfológiai viszonyait együttesen láthassa és értelmezhesse. Ezt nem csak a mezőgazdasággal közvetlenül foglalkozók, de az államigazgatásban, engedélyezésben dolgozók is rendszeresen használták, hiszen a mezőgazdasági táblák és az őket körülölelő környezet csak itt volt naprakészen megismerhető.

A változást az üzemeltető egyrészt a MEPAR adattartalmát szabályozó a Mezőgazdasági Parcella Azonosító Rendszerről szóló 71/2015. (XI. 3.) FM rendeletre hivatkozva, másrészt a topográfiai adatok idejét múltságával, koros voltával indokolta, hiszen a topográfiai tartalom nem része a biztosítandó adattartalomnak és amúgy is több mint 30 éves.

Azt gondoljuk, aki a topográfia térképekkel foglalkozott vagy használta őket tudja, hogy Magyarországról M=1:10.000-es méretarányban ma sincsen jobb minőségű anyag. Annak ellenére sok helyen idejét múltak az információk, de a pénzihiány ellenére a térképszelvények frissítése lassan, de folytatódott, igaz a sebessége a szükségesnél jóval lassabb volt.



# Magyar Öntözési Egyesület

Székhely: Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem, Budai Campus

1118 Budapest, Villányi út 29-43.

Levél cím: 5540 Szarvas, Vasút u. 6. fszt. 3.

A jelen felhívásunkban azért fordulunk Önökhöz, Önhöz, hogy támogassa azon kezdeményezésünket, hogy amennyiben erre mód s lehetőség van, úgy a MEPAR rendszer vagy más a MEPAR adatait is megjelenteni képes rendszer keretében a mezőgazdasági parcellák adatai újra összevethetőek legyenek a helyszín és a környezet leírására még jelen állapotában is legalkalmasabb M=1:10.000-es topográfiai térképi szelvény adatokkal.

Kérjük Önöket, szándéknyilatkozatukkal csatlakozzanak a Magyar Öntözési Egyesület kezdeményezéséhez, hogy együttesen tudjuk képviselni a kérdés fontosságát és a hazai mezőgazdasági, vízgazdálkodási, környezet- és természetvédelmi, valamint sok más szakma és érdekkör közös érdekét.

Szarvas, 2021. május 13.

Tisztelettel:

**MAGYAR ÖNTÖZÉSI  
EGYESÜLET (MÖE)**  
1118 Budapest, Villányi út 29-43.  
Bsz.: 10408131-50526657-84701000  
Adószám: 18386200-1-43

*Bíróné Dr. Oncsik Mária*  
Bíróné Dr. Oncsik Mária

elnök asszony